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OEMA 2.1
Aivetal n napaBolr C pe egiowon y2 =4x.
a) Na Bpelte g ouvtetaypéveg g eotiag E kat tnv efiowon g Sieubetovoag &
e C.
B) Na ypdyete v eflowon g epantopévng (¢) g C oto onueio tng M(4,4).

v) Na oxebidoete oto (610 opBokavovikd ciotnua cuvietaypévwy tnv napafoir C,

n SievuBetolioa & kat v subsia (g).
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OEMA 2.2
Aivetar n napaBoAr ps sficwon y = %xz (0.
a) Na Bpeite tv sotia kar ) SisubBetoloa tng napaBoAnc.

B) Na Bpeite tnv efiowon ¢ edantopévn tng napaBolrg oto onueio A(2,2).

y) Na oxebidoete oto 510 opBokavovikd cUOTNHA CUVIETaypéVWY TNV napaBoin

(1), tnv eotia, T SieuBetoloa kat TNy edpamtopévn NG napaBoArs.

- 01 ! —,/?,
&) o) = x =2 JOL) Sivr-i
2p =7 E(o/-;\ 8:7/:‘—-4?—’

F;'/L

= 2 = 2 = ‘/:'Z;<-l
F) (): <K, =ply #¥1) = X2z ((y+2) = 2= =7+

%) §

P T G S S




HE

7 TREEF YREEE YRRRP VARE] 1RARY YRREE IRART TARET YRRR: (RREL

k'98".7’:,

5 5 4 3 -2 -

L3
2z

OEMA 2.3

Aivetal n napaford C: y* = 8x.

a) Na Bpeite tnv eotia kat v dieuBetovoa NG napaBoArc.

B) Na anobeifete 61 n edantopévn tne napaBolrc oto onueio TG (%,1) eivat

napdAAnAn otnv eubsia £:8x—-2y+3=0.
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©OEMA 2.4

Aivetar o onpeio E(2,0), n gubeia & :x=-2 kat wyaio onueio M(x, y) ToU
i *X+2 =0
gmunedou.
a) i. Na Bpeite mv andoracn (ME) tou onpeiov M(x,y) ané o E(2,0) wg
ouUVApTNON TWV X, Y .
il. Na Bpeite tnv andotaon d(M,J) tou onueiou M and v evbela & wg
ouvdptnon Twv X, y.
B) Av woxVeL (ME)-d(M,é') va Seifete OTL to onueio M avrikel otnv napaBoln

v

y =8x.
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©EMA 2.5

Ie kapreowavo eninedo Oxy bivetar n mapaBoAn pe dfova cupueTpiag Ttov XX,

2
o~y =2
kopudr O(0,0) kar eotia E(2,0), onmwg oTo Mopaxkdrtw oxfuce. To onueio A g C: / FX
ntapaBolnc EXeL TETUNHEVN 3 KoL BploKETaL OTO MPWTO TETAPTNHOPLO Tov OXy. r ( ’), o\ = 2- =) =
a) Na amnobeifete 6t n e€iowon tng mapaBolnig eivat y2 = 8x kaw 6t A(3, Z\fé). - JE-
B) Na oxebidoete tn SievBetovoa (8) ¢ mapaBoling kat va ypabete mv efiowor)
me. . 2_R
o . o C: 77=37
v) Na Bpeite tnv e€iowon tng edarnropévn (&) tng mapaBolnc oto onueio A.
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OEMA 2.7

Aivetar n napaBolr (C) mou éxet eSiowon y2 = 4x (1).

a) Na oxebidoete mpoxelpa tnv mapandvw mnapafoln xatr va ypalete T
OUVTETAQYUEVEG TNG EoTiag ™G E kaL v efiowon tng evBeiag tng SieuBetovoag 6.

B) Na Bpeite tg efi0woELg Twy evBeLwY tou SiEpyovrar ad to onueio A(0, 2) kat

eddrrovral otnv tapaBoln nov neplypader n e§icwon (1). A
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